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Série: Vecteurs TCS

PROF: ATMANI NAJIB
Exercice N°1

ABC est un triangle, soient les points .M ;N et P tels que :
2AM+BM=0 ; CN+3AN=0 et 3BP-2CP=0.

1) Montrer que : m=%@ ; C—N=%(TA et que BP =—2BC .
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2) Déduire de ce qui précede que: AN = ZAC et que AP =3AB -2AC

_—

3) Montrer que : MN = —%E + %A—C et que MP = g@ —2AC
4) Montrer que les points M ;N et P sont alignés

Exercice N°2

A ;B et C trois points du plan .
Soient les points E ;F et G telsque : 2AE+BE=0 ; CF+3AF=0 et 3BG-2CG=0.
- 1 @ — 33— . .
1) Montrer que : AE = EAB ; CF= ZCA etque BG=-2BC
2) En déduire que : AF = %E etque AG =3AB -2AC
3) Montrer que les points E ;F et G sont alignés

Exercice N°3

Dans le plan rapporté a un repere orthonormé (O, i ,j) <on considere les points:
A2;-3) , B(3;2), C3;2 , D20

—_—

1) Déterminer les coordonnées des vecteurs AB et CD
2) Donner I’équation cartésienne de la droite (A) passant par les points A et B.s

3) Donner ’équation cartésienne de la droite (A) passant par les points C et D.

4) Construire les droites (A) et (A) dans le repére (O, i,))
5) Déterminer algébriquement les coordonnées du point d’intersection des droites (A) et (A).

Exercice N°4

Dans le plan (P) Rapporté au repere orthonormé (O, i ,f ) , On considére les points :
A=25) , B , C(0,7)
1) a) Déterminer les coordonnées de K milieu du segment [A. B]

b) Déterminer les coordonnées des vecteurs KA H A? et BC .

¢) Montrer que les points A ; B et C appartienne au cercle (I') de centre K et de rayon r = 2J5
2) a) Montrer que [AB] est un diametre de (I") . osps

b) En déduire que le triangle ABC est rectangle enC . osps

3) Construire les points A ; B et C etle cercle (I') dans le repere (O, },})
4) a) Déterminer une équation cartésienne de (A) passant par les points B et C .osps
b) Déterminer I’équation réduite de (A) .osps
¢) Déterminer a la pente de (A) . osps
5) a) Déduire des questions précédentes m la pente de la droite (D) passant par les points A et C .

b) Déterminer I’équation réduite de ( D
6) Montrer que (A) et (D) coupent (Ox) respectivement aux points E(7,0) et F(—7,0)

7) Montrer que EFC est un triangle isocele et rectangle enC .
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